

В гости к искусству.

Дошкольники, посещающие занятия в Селивановском филиале, совместно с воспитанниками детского сада «Солнышко» 1 апреля посетили школу искусств.

Обзорную экскурсию провели педагоги школы. Они рассказали о том, чем занимаются ребята, которые посещают хореографию, художественное отделение и класс музыкальных народных инструментов.

Состоялось знакомство с баяном, аккордеоном, домрой, балалайкой, флейтой. Дети, затаив дыхание, слушали их звучание. Приняли участие в мастер-классе «Хлопаем в ладошки».

В классе художественного рисунка и живописи дошкольники узнали, как создаются натюрморты, познакомились с новыми словами: пейзаж, мольберт, портрет. Узнали о процессе создания работ из глины. Посмотрели хрупкие изделия из керамики, скульптуры малых форм, панно, игрушки по мотивам народных промыслов.

В зале, где обучаются хореографии, ребята поучаствовали в мастер-классе по разучиванию танцевальных движений.

В завершении встречи всех ждал концерт, подготовленный маленькими артистами.

Посещение школы искусств вызвало у ребят интерес и желание научиться искусству танца, кисти и музыки.

